



ДСНС України
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

(ГУ ДСНС України у Донецькій області)

НАКАЗ

(з основної діяльності)

Маріуполь

№ 187

11 червня 2020 р.

Про затвердження рішень Колегії
Головного управління від 04.06.2020
№№ 11 - 15

З метою реалізації рішень Колегії Головного управління від 04 червня 2020 року за підсумками роботи структурних та підпорядкованих підрозділів Головного управління за 5 місяців 2020 року,
НАКАЗУЮ:

1. Оголосити для виконання рішення Колегії Головного управління № 11 «Про стан утримання, обліку та перевірки технічного стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання в підпорядкованих підрозділах Головного управління», № 12 «Про стан виконання запропонованих заходів пожежної безпеки на об'єктах з масовим перебуванням людей», № 13 «Про організацію взаємодії між підпорядкованими підрозділами Головного управління та місцевими органами виконавчої влади, підприємствами, установами, організаціями щодо проведення лабораторного контролю засобів індивідуального та колективного захисту у 2020 році», № 14 «Про стан затвердження та фінансування Програм економічного і соціального розвитку на 2020 рік у підпорядкованих підрозділах Головного управління», № 15 «Про стан готовності транспортних засобів та засобів індивідуального бронезахисту підпорядкованих підрозділів, що залучаються до відновлення житлових будинків», що додаються.

2. Першому заступнику начальника Головного управління, заступникам начальника Головного управління, начальникам структурних та підпорядкованих підрозділів Головного управління під персональну відповідальність організувати роботу з реалізації рішень Колегії Головного управління в повному обсязі та у визначені терміни.


3. Начальникам підпорядкованих підрозділів Головного управління забезпечити своєчасне звітування до Головного управління щодо виконання рішень Колегії

000181

Головного управління за напрямками службової діяльності та рапортом через відділ планування, аналітичного та документального забезпечення Головного управління (analitik@dn.dsns.gov.ua) згідно вказаних термінів.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long vertical stroke at the end.

Олексій МІГРІН